

♡ 愛的抱報 ♡

2017/11/20

親愛的家長們，您們好，時間過得真快，孩子們升上三年級也已經過3個月了！考完期中考後，孩子們也完成了兩趟不同的深度文化之旅，不僅親近大自然，認識了各種動植物，更配合國語第十四課的小鎮風情，實地的走訪鹿港一趟，體會臺灣的風土民情。

本週開始是為期兩週的集中實習週，教大實習老師們也用心的準備豐富的課程來讓孩子們學習，這段時間，再請您給予這群實習老師們最多的支持，您們的鼓勵，將會是他們前進最大的動力，就如同您們給予鳳君的關愛一樣♡。

此外，前兩週我已完成了國語第十四課、第八課（國習第八課會在實習週完再完成）、數學第六單元與社會第四單元的教學，如果孩子們有買評量或測驗卷複習，可以提醒孩子能跟上複習進度，以免考前要寫很多。

最近有發現部分孩子在國字書寫上面為了求快速，字跡有慢慢的變潦草中，在學校時我會提醒與要求，也要請您在家裡面協助提醒，因為字慢慢寫時，不但能寫得工整漂亮，更能清楚的了解字的結構與樣子，一筆一畫慢慢寫才能深深的記在腦海中。

數學第六單元加減併式中，在學習初，孩子們還不習慣用併式列式，現在已慢慢修正，但目前遇到最大的問題就是**題意理解與計算錯誤部分**，在解題技巧上，我除了請孩子要把**題目讀清楚**，**找出重點**外，我也請他們根據題意**畫出數線**，這樣一個步驟看似多此一舉，其實也是一種檢視孩子是否真的理解題目的方法，再者，透過數線的圖示化，孩子們也能快速的列出算式。而計算部分，有些孩子求快，一次就想計算出答案，而跳過先算前面，再算後面的步驟，所以最後容易發生計算錯誤的問題，在這個部分，我反覆的提醒孩子解題過程沒有標準答案，但在剛開始，還是先按部就班會更好，減少出錯率。

11月份的讀書會導讀班書為記憶的項鍊，謝謝贈凱媽媽運用滿滿的兩堂課，為孩子帶來既深入又精彩的導讀，每堂課結束前，還準備科學玩具與孩子們分享，讓孩子們除了視覺、聽覺的學習外，還多了一項動手做科學，孩子們真的太幸福了！也謝

謝這兩次讀書會與會的家長們，謝謝欣妤媽媽、品泫媽媽與家浚媽媽的協助，透過鏡頭，捕捉下孩子認真的時刻。

11月15日鹿港之旅，感謝侍含媽媽、品泫媽媽、家浚媽媽、家安媽媽、巧妮媽媽、潔妮爸爸與苡瑄媽媽的協助，讓孩子們能在探訪鹿港的行程中，能夠安全的走進鹿港的大街小巷，快樂的享受這段古蹟探訪之旅，鳳君代三丁全體家長謝謝您們的幫忙（非常感謝與感動～～）。

11月與12月是本學期活動較多的日子，孩子們也因為活動較多，顯得比較亢奮與活潑，也因此，時常會發生忘記帶作業，或者是作業未完成的情形，再請您們協助提醒孩子，上、放學前，一定要檢查書包，攜帶學用品，這樣才能享受學習的樂趣。

三丁導師 鄭鳳君 敬上

貼心小提醒：

近日早晚溫差大，也是容易感的季節，請您提醒孩子到校時請添加衣物，注意保暖（建議採洋蔥式穿法），以防感冒；此外，空汙問題也非常嚴重，若有呼吸道過敏類症狀的孩子，請務必戴上口罩，保護自己，讓自己擁有健康的身體☺。

給鳳君的鼓勵或建議：

